
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в оскорблении участкового

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя Кузнецкого района г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, участковый уполномоченный отдела полиции «Кузнецкий» на административном участке обрабатывал материалы проверок и сигналов, которые ранее поступили в отдел полиции. На улице участковый увидел местного жителя, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вел себя вызывающе, выражался нецензурной бранью в общественном месте, приставал к прохожим. Участковый представился, предъявил служебное удостоверение и попросил его, чтобы он прекратил свои противоправные деяния, однако злоумышленник на законные требования отреагировал агрессивно, стал кричать. Участковый пояснил мужчине, что своими действиями тот совершил административное правонарушение и ему необходимо проследовать с ним в отдел полиции для составления в отношении него административного материала. Но и в кабинете отделения мужчина стал выказывать свое недовольство, кричать, что нет основания его задерживать.

Примечательно, что, несмотря на свидетелей произошедшего преступления, обвиняемый вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1222035>